7. על הקטע [a , b] מודגשות מספר נקודות אדומות ומספר נקודות כחולות. אפשר למחוק שני נקודות באותו צבע אם אין בינם נקודות מודגשות אחרות. אפשר גם להדגיש שני נקודות חדשות מאותו צבע, כחולות או אדומות, כך שלא יהיו באמצע נקודות מודגשות.

בהתחלה היו מודגשות רק שני נקודות: a כחולה, ו-b אדומה. האם יתכן שאחרי מספר מהלכים מותרים יהיו שוב רק שתי נקודות מודגשות: a אדומה, ו-b כחולה?

פתרון. נגדיר מספר עבור כל מצב של נקודות כחולות ואדומות. המספר הוא כמות של הנקודות האדומות במקומות הזוגיים מינוס כמות הנקודות האדומות במקומות האי-זוגיים (המספור משמאל לימין).

קל לראות, שאם מוצאים/מוסיפים שני נקודות רצופות אז זוגיות של כל מקום אחר נשמרת. אז, בכל פעולה כמות הנקודות במקומות זוגיים ואי-זוגיים או לא משתנה, או עולה/יורדת בו זמנית ב-1, ולכן המספר שהגדרנו קבוע.

אנו מתחילים ממצב שבו המספר הזה שווה 1– . המטרה שלנו היא להגיע למצב בו המספר שווה 1. 
אבל ראינו שהמספר לא משתנה לכן זה בלתי אפשרי.
